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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

Ο Σύλλογος Δικαστικών Υπαλλήλων και Επιμελητών Ν. 

Κυκλάδων, δηλώνει με τον πλέον ξεκάθαρο τρόπο την αντίθεση 

και την διαμαρτυρία του στην επιχειρούμενη τροποποίηση του 

Προεδρικού Διατάγματος 282/1994 που ορίζει τα σχετικά με τις 

μεταβατικές έδρες του Εφετείου Αιγαίου ως πολιτικού και 

ποινικού δικαστηρίου και ειδικότερα όσον αφορά την 

μεταβατική έδρα της Σάμου, με σκοπό την κατάργηση της 

ανάθεσης στους Γραμματείς„ του Πρωτοδικείου Σάμου των 

καθηκόντων της μεταβατικής έδρας και την άσκηση των εν λόγω 

καθηκόντων από γραμματείς της έδρας του Εφετείου Αιγαίου.

Μια τέτοια ενδεχόμενη τροποποίηση συνεπάγεται δυσκολίες 

και συνέπειες που σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να ληφθούν 

σοβαρά υπ' όψιν. Αυτές εστιάζονται κυρίως και μεταξύ άλλων 

πρωτίστως στο οικονομικό σκέλος, καθώς κανένας γραμματέας



δεν προτίθεται και δεν δύναται να υποστηρίξει το κόστος μιας 

τέτοιας μετακίνησης, αφού η σχετική δαπάνη για τα μεταφορικά 

και την ημερήσια αποζημίωση, δηλαδή τη διανυκτέρευση και τη 

διατροφή, θα του καταβάλλονται αρκετούς μήνες αργότερα. 

Επιπλέον θα πρέπει να τονιστούν και οι αντικειμενικές δυσκολίες 

μετακίνησης των γραμματέων του Εφετείου Αιγαίου στη Σάμο, 

καθώς ειδικά κατά τη διάρκεια του χειμώνα, λόγω των 

μειωμένων δρομολογίων, η εκεί μετάβαση και αντιστοίχως και η 

επιστροφή θα πρέπει να γίνεται μέσω του Πειραιά, ας σημειωθεί 

δε ότι για την εκπλήρωση των καθηκόντων των γραμματέων 

στην μεταβατική έδρα της Σάμου, χρειάζονται τουλάχιστον 

τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις.

Κατόπιν των ανωτέρω εύλογα διερωτόμαστε αν η επίλυση 

του προβλήματος της υποστελέχωσης του Πρωτοδικείου Σάμου 

επιλύεται με τον ορισμό υπαλλήλων της έδρας του Εφετείου ως 

γραμματέων της μεταβατικής του έδρας! Το πρόβλημα 

προφανώς θα λυνόταν και μάλιστα με τον πιο αποδοτικό τρόπο 

για τους συναδέλφους γραμματείς της Σάμου με την κάλυψη 

έστω και δύο (2 )κενών οργανικών θέσεων, ενέργεια που θα τους 

προσέφερε ουσιαστική ανακούφιση και στην επιβάρυνση που οι 

νέες συνθήκες, ιδιαίτερα το προσφυγικό, έχουν προσθέσει στις 

αρμοδιότητές τους.

Σας προσκαλούμε να συλλογιστείτε όλα τα παραπάνω, 

καθώς και τις ιδιαιτερότητες των περιφερειακών δικαστικών 

υπηρεσιών και μάλιστα των νησιωτικών, με σκοπό την εξεύρεση



της ορθότερης, δικαιότερης και ουσιαστικότερης λύσης επί του 

ζητήματος.

Για το ΔΣ του ΣΔΥΕνΚ

Ο Γραμματέας 

Γεώργιος Λουλούδης

Κοινοποίηση: -Πρόεδρο Αρείου Πάγου
- Βουλευτές Νομού Κυκλάδων
- Δικηγορικός Σύλλογος Σύρου
- Δικηγορικός Σύλλογος Νάξου


